

Moved by Vick

Seconded by Davis

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1033

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 1 of the printed bill, delete line 22, and insert: "less limited,
3 ~~suspended or terminated~~ otherwise ordered by the court."

CORRECTION TO TITLE

4
5 On page 1, delete lines 6 and 7, and insert: "CERTAIN CONDITIONS POWERS
6 OF ATTORNEY ARE TERMINATED UNLESS OTHERWISE ORDERED BY THE COURT AND TO MAKE
7 A TECHNICAL CORRECTION; PROVIDING AN".